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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
OLASZ ADRIA VÁROSAI: RIMINITŐL SAN MARINO-IG 

Indulás időpontja: 6:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 
Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1. 
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Olasz Adria városai" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 6:15 Budapest BOK Csarnok (Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs Garibaldi utca 2. (McDonald’s) 
• 7:15 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 7:45 Siófok Vak Bottyán utca 1. (OMV) 
• 8:15 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 9:30 Nagykanizsa Vásárhelyi út 1. (M.Petrol) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben 
utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a 
megjegyzés mezőben tüntetjük fel. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el 
e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt 
töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt 
szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az e-mailek között az EUB keresőszót használja a 
könnyebb elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 
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Szálláshely és ellátás: Hotel Galassia***, Rivazzura (Rimini külvárosa). A szálloda a 
tengerparthoz közel található. Rimini belvárosa a szállodától kb. 5 km távolságra található. A 
szállodai ellátás reggeli, fakultatív vacsora a foglaláskor igényelhető. 

Beutazási szabályok: Olaszországba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről. Lejárt 
személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Időjárás: Olaszországban tavasszal és ősszel a hazaihoz hasonló időjárásra érdemes 
felkészülni. Napközben általában 20 és 25 fok közötti hőmérséklet jellemző. Szeles, esős 
időjárás is előfordulhat, az utazásra ennek megfelelően érdemes készülni a ruházattal. 
Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 
Poggyász: Az utazásra az autóbusz csomagterébe fejenként egy nagyméretű bőrönd 
hozható. Az utastérbe kisebb méretű csomagot javasolunk, kabinbőrönd nem fér el a 
kalaptartón. Olyan hátizsákot érdemes hozni, ami az ülés alatt elfér. 
Javasolt költőpénz: Hivatalos fizetőeszköz az euró. A bankkártya széles körben elfogadott. 
Jellemző árak: pizza 10–15 euró, éttermi főételek 15–25 euró, három fogásos turista menü 
egy étteremben 25-30 euró, kávék 1,5–2 euró, egy szelet pizza vagy szendvics egy bárban 4–
5 euró, coperto (éttermekben kötelezően fizetendő tányérdíj) 2-3 euró/fő, egy gombóc fagyi 
3-4 euró, sör 4-5 euró, koktélok 5–8 euró, nyilvános wc 1–2 euró. 
Programok várható költségei (per fő): 

• Főzőtanfolyam (foglaláskor fizetendő) 20.000 Ft/fő 

• Ravenna San Vitale Bazilika kb. 10 euró/fő 

• Castello di Gradara vár kb. 10 euró/fő 

A programok költségei a helyszínen az idegenvezetőnek euróban készpénzben fizetendők. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. Köszönjük a jelentkezést és mindenkit várunk az utazáson! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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RÉSZLETES PROGRAMLEÍRÁS 

1. nap: Utazás és érkezés Riminibe 
Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK csarnok elől. Három óránkénti szünetekkel 
folyamatosan utazunk szállásunk felé. Szálláshelyünk négy éjszakára, Rimini külvárosában 
található Rivazzuraban található Hotel Galassia*** lesz. Érkezést követően elfoglaljuk a 
szobáinkat, majd este fakultatív vacsora a szálloda éttermében. 

2. nap: Főzőtanfolyam és San Marino miniállam 
Reggeli után fakultatív programra indulunk: Egy igazi, autentikus olasz főzőtanfolyamon 
vehetünk részt. A program hossza várhatóan 2,5 óra, mely során a Romagna konyha fortélyait 
sajátíthatjuk el az „azdore” (helyi idős hölgyek, nagymamák) segítségével. Megtanítják 
nekünk a régió tradicionális receptjeit. A tanfolyam végét egy közös ebéddel zárjuk, mely 
során 4 féle bort kóstolunk és az elkészített ételeket fogyasztjuk el (taglietelle húsos raguval, 
bruschetta extra szűz olívaolajjal), utána hagyományos desszertet is kóstolhatunk.  
A program díja: 20.000 Ft / fő (A programra előzetes jelentkezés szükséges, költsége a 
részvételi díjjal együtt fizetendő.) 

Reggeli után a szállás környékén szabadidős programlehetősége van azon utasoknak, akik 
nem szeretnének a főzőtanfolyamon részt venni. Miután ismét teljes a csoportunk, délután 
útnak indulunk és egy igazi mesebeli miniállamot keresünk fel, San Marinót. 
Legemblematikusabb látnivalója a Titano-hegy, mely otthont ad a fővárosnak is. San Marino 
mindössze 60 négyzetkilométer alapterületű enkláve állam, saját kormánya és jogrendszere 
van. San Marino legismertebb jelképe a Titano-hegy tetején álló három torony: Guaita, Cesta 
és Montale, melyek a város címerén és zászlóján is láthatók. Közös városnézést követően 
lehetőség van szabadidőre, vásárlásra. Kora este visszautazunk a szálláshelyre, vacsora a 
szálloda éttermében.  

https://www.hotelgalassiarimini.com/en/
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3. nap: Bologna történelme és Ravenna mozaikjai 
Reggeli után elindulunk és felkeressük a „vörös várost” Bolognát. Közös városnézésünk során 
megtekintjük a Piazza Maggiore teret, mely a város szíve, egyben a legismertebb 
nevezetessége. Nem messze a központi tértől, megkeressük a Neptun szökőkutat is. 
Átsétálunk a város két híres tornyához (Le Due Torri). Az egymás felé dőlő tornyokat a 12. 
században építették. Innen az árkádok alatt elsétálunk a világ legelső egyeteméhez 
(Universitá di Bologna), melyet alapításának 800. évfordulójának tiszteletére „minden 
egyetem anyjának” kiáltottak ki.  
Szabadidő eltöltésére ajánljuk a helyi éttermek kipróbálását, ugyanis sokan úgy tartják, hogy 
az olasz gasztronómia fellegvára Bologna. 
Délután elindulunk és megnézzük Ravenna városát. A művészet igazi ékszerdoboza, nyolc 
műemléke része az UNESCO Világörökségnek, amik közül a San Vitale-bazilika a leghíresebb. 
Kora este visszautazunk a szálláshelyünkre, vacsora a szálloda éttermében.  

4. nap: Urbino és Rimini 
Reggeli után elindulunk Urbino felé, azonban előtte egy rövid megállót tartunk és megnézzük 
a kastélyt Gradarában (Castello di Gradara). A legenda szerint itt játszódik Paolo és 
Francesca tragikus szerelmi története, amelyet Dante is megemlít az Isteni Színjáték-ban. 
Folytatjuk utazásunkat Urbinóba, a város a híres reneszánsz festő, Raffaello szülőhelyeként 
ismert. Az utcákon sétálva olyan érzésünk lehet, mintha megállt volna az idő, ugyanakkor még 
is pezseg és tele van élettel ez a történelmi városka. Megnézzük a Palazzo Ducale-t, mely a 
reneszánsz építészet remekműve és megtekintjük az urbinói Székesegyházat is. A szabadidőt 
eltöltve visszautazunk Riminibe és közös városnézésre invitáljuk azokat az utasokat, akik 
még nem fáradtak el. Felkeressük a Tiberius hidat, sétálunk az óvárosban és búcsút veszünk 
az Adriai-tenger partjától. Vacsorára visszautazunk a szálláshelyre.  

5. nap: Ferrara és hazautazás 
Reggeli után elhagyjuk a szállásunknak és elindulunk Magyarország felé. Azonban mielőtt 
végleg elbúcsúzunk Olaszországtól, rövid kitérőt teszünk Ferrarában. Nem messze a Pó-
folyótól található a város, melynek óvárosa az UNESCO Világörökség része. A szuvenírek 
beszerzését követően buszra szállunk és megkezdjük a hazautazást. Rövid pihenőkkel 
folyamatosan utazunk Magyarország felé. Budapestre várhatóan este 21:00 és 22:00 óra 
között érkezünk meg. A megérkezés forgalmi viszonyoktól függően változhat.  

A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát fenntart-
juk. 

 


